

Estimarea valorii de achiziție a serviciului de elaborarea următoarelor studii de fundamentare (piese scrise și desenate) ce vor sta la baza elaborării PUZ Piața Griviței, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001

I.D.: 53275789

Documente participare:

- elaborare studii de fundamentare puz grivitei5220.pdf

Data publicarii	13.01.21	Coduri CPV	79311100-8 71332000-4 71351810-4
-----------------	----------	------------	----------------------------------

Termenul limita pentru depunere: 27.01.21

Descriere: Estimarea valorii de achiziție a serviciului de elaborarea următoarelor studii de fundamentare (piese scrise și desenate) ce vor sta la baza elaborării PUZ Piața Griviței, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 233/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul și de elaborare și actualizare a documentațiilor de urbanism emis de Ministerul dezvoltării regionale și administrației publice, cu modificările ulterioare: o Studiu topografic - actualizarea suportului topografic; o Studiul geotehnic; o Studiu istoric; o Studiul de fundamentare a fondului construit, evoluție parcelar; o Studiu privind echiparea tehnico-edilitară ; o Studiul de circulație și trafic; o Studiul privind reabilitarea, protecția și conservarea mediului; o Studiu privind rețeaua de spații verzi și dotări de agrement; o Studiul de fundamentare privind silueta urbană; o Studiu de însorire. Studiile se elaborează în format analog și digital (piese scrise și desenate) pe suport topografic și cadastral actualizat, realizat în sistem de proiecție stereografică 1970, scara 1: 2000. Descriere: Se solicită oferte de preț în vederea determinării valorii estimate de achiziție a serviciilor de elaborare a studiilor de fundamentare ce vor sta la baza elaborării PUZ Piața Griviței, pentru amplasamentul situat în Municipiul Constanța, zona centrală a municipiului, în suprafață de cca. 3,2 ha, delimitat în Anexa 2. Orice persoană/ organizație interesată are posibilitatea de a transmite oferta de preț în vederea determinării valorii estimate de achiziție a serviciului menționat mai sus pe adresa de e-mail: urbanism@primaria-constantina.ro. Se poate transmite orice altă informație sau propunere considerată necesară cu privire la documentele puse la dispoziție de autoritatea contractantă. Oferta de preț, precum și alte informații, se pot transmite pe adresa de e-mail: urbanism@primaria-constantina.ro, completând tabelul din Anexa 1. Conținutul și Anexele sunt atasate prezentului anunț.
